DIVISIBILIDAD

Ideas previas

1.- En un campamento de 60 ninos, los monitores nos dejaron decidir a qué podia-

) mos jugar. La Unica condicién que pusieron fue que formdsemos varios
é_é equipos completos sin dejar ningln nifio de jugar. Las opciones que nos
ff&g‘f dieron fueron: Parchis (4 jugadores), futbito (7 jugadores), baloncesto
1 (5 jugadores), voleibol (6 jugadores)y balonmano (8 jugadores). ¢Podrias
J decirme a qué pudimos jugar?

¢Qué has tenido que hacer para dar tu respuesta?

2.- Carlos va a la piscina cada 2 dias, Alicia lo hace cada 5 dias y Verénica cada 3
dias. De tanto encontrarse en la piscina se han hecho muy buenos
amigos. Hoy han estado los tres bandndose. ¢Podrias decirme cuando
volverdn a coincidir de nuevo los tres amigos en la piscina?

3.- Un litro de gasolina cuesta 0,80 €. ¢Cudnto costardn 6 litros?. ¢Y 8 litros?. cMe
dardn un ndmero exacto de litros por 5 €2. Y por 16 €?




MULTIPLOS Y DIVISORES DE UN NUMERO

X
o
-
&)
o
o
oo
\O
-
@)
-
X

(@

10| 11 |12
10|112|14|16| 18 | 20 | 22 | 24
12115|18|21(24|27 | 30|33 | 36
20124|28|32| 36 |40 |44 | 48
25|30|35|40| 45 | 50 | 55 | 60
30(36(42|48| 54 |60 |66 |72
35(42|49(56|63 |70 |77 |84
40|48|56|64| 72 | 80|88 | 86
45/54|63(72| 81|90 |99 (108
50|60|70|80| 90 (100|110|120
55166|77|88| 99 [110|121|132
60(72|84(96(108|120|132|144

ol N[O D
o
o | O
(@)
o
o
o
o

W | Ww | O W

ol DIV [O]IN

[y
N
[y
(0]

[y
N
[y
Co
N
N

[y
N
N
[y
N
Co

=
(0]
()
N
w
nN

WO (N[OOI [W [N |-
W o[ D|lW|IN|—]|O
e
(@]

e
(@)

N
(@]

=
Co
AV
~
w
(0]

=
o
N
o
w
o
N
o

[y
[Ty
N
N
w
w
S
S

OO0l O0O|l0O|lO|O|O|O|O|O|0O|O

[y
N
N
S
w
(o))
N
Co

5.-Mis padres tienen un supermercado. Ayer fui con ellos a comprar cajas de leche,
como sabes cada caja tiene 6 litros. ¢Cudntos litros de leche pudieron
comprar mis padres?

N°cajas|O[1|2|3|4([5|6]|7|8(9](10]|11]|12(13|14
N° litros

¢Pudieron haber comprado 240 litros de leche?. ¢Por qué lo sabes?

¢Pudieron haber comprado 74 litros de leche?. ¢Y 315 litros? {Por qué lo sabes?




Mis padres sélo podrdn comprar un nimero de litros que se encuentren en la tabla
del 6. Por eso pueden comprar: 0-6-12-18-24-32...........-120-126-132...... y, en cambio,
no pueden comprar 4-5-7-8-11.... Ya que ninguno de esos niimeros se encuentran en
la tabla del 6.

Los ndmeros gue se encuentran en la tabla de multiplicar de
otro reciben el nombre de MULTIPLOS del nimero.

6.- Senala con una cruz los ndmeros que son miltiplos de 3,5, 6, 8,10 y 12 E/)

7.- Observa la tabla Pitagérica de la pdgina anterior y completa: %‘\)

Midltiplos de 5 = { }
Mltiplos de 9 =] }
Mdltiplos de 11 ={ }

35 es mlltiplo de 5 porque 5 x 7 = 35 y también porque 35:5=7

> 8.- ¢Qué tendrias que hacer para averiguar si 48 es mdltiplo de 7?

9.- ¢(Qué tendrias que hacer para averiguar si 204 es mdltiplo de 6?

10.- Escribe con tus palabras dos definiciones de mdltiplo de un ndmero

a)Un ndmero es miltiplo de otro si

b)Un ndmero es miltiplo de otro si




[ ]
Para indicar que 20 es miltiplo de 4 escribiremos: 20 =4

Para indicar que 35 no es mdltiplo de 8 escribiremos: 35 # 8

%ﬂ_} 11.- Escribe los nimeros que corresponda:
a) Los 6 primeros miltiplos de 13 1% :{

[ ]
b) Los miltiplos de 8 menores que 58 8 = -[

c) Los miltiplos de 9 comprendidos entre 80y 120 ={

OBSERVA
. Ox7=63 =—» 63 estdenlatabladel 9
63=9‘<i:
63:9=7 = La division es exacta
. 8 x|? 782=> 82 no estd en la tabla del 8
8278 < 82 |8 4 — Ladivisidn no es exacta
\& 10
12.- Completa las siguientes tablas. @% Puedes usar la calculadora ﬁ
20135(48|90|b6|91|128 36|56(126|62|96|27 (108
L
5
|~
8
|
10

%% © o> o

13.- Escribe 8 mdiltiplos de: 15, 23 y de 36

5= { }
2.3={ }
36= { }




Piensa y aprende

Si 48=8 —>  8X6:=48 —> 48 estd en los tablas del 8y del §
57

v

48:8=6 y 48:6=8 =—>» 8y 6 son DIVISORES de 48

Si 34#5 = 5x|:|f34=b \34noes+den|a1‘abladel5
N

¢

34 |5 = la divisidn no es exacta =5 no es DIVISOR de 34
\4 6

Un nimero a es DIVISOR de otro nimero b si la division de b
entre a es exacta. Sila division no es exacta entonces a no es
DIVISOR deb.

14.- Observa la tabla Pitagdrica y escribe varios divisores de 48, 54 y 60 %’“}

D(48) = { }
D(54)= { }
D(60)= |

15.- Completa la siguiente tabla sefalando los divisores de 24, 32,72 y 84 W

N ] 2 3| 4|56 |7 |8 | 9|10

24

32

72

84




SACAMOS CONCLUSTONES DE LO APRENDIDO

(72 es mdltiplo de 9
o 72 estd en la tabla del 9
Si72=9=» 72 iltiplo de 8
72|19 _ La divisién es > RS
\O/ 8 exacta 9 es divisor de 72
\ 8 es divisor de 72
. 58 no estd en la tabla del 7 58 no es mdltiplo de 7
Sib8#7 —» o >
8|7 La divisién no 7 no es divisor de 58
\2/ 8 esexacta

16.- Escribe todas las relaciones que encuentres @

% %

24=3 x 8 =< Si 96 = 12 —»<
. \
( (

5 es divisor
de 45 <




Propiedades de los multiplos y divisores

17.- Fijdndote en la tabla Pitagdrica de la pdg 2 escribe los 8 primeros mdltiplos de:

>

¢Cudl es el primer miltiplo de los nimeros anteriores?

~Je*
1

[y
e
1

—

\O e
11

¢Cudl serd el primer miltiplo de cualquier ndmero?.

=4

CR CONCLUSION:

18.- Escribe todos los mdltiplos de 8 %}
8 ={ |

¢Qué ocurre?.

2

% CONCLUSION:
19.- Si nos fijamos en la tabla del 1 podemos deducir que:
5:1 8=1 10=1 1=1 7=1 9=1 12=1
. ¢Qué ocurre?.
% CONCLUSION:
Si todos los nimeros son miltiplos de 1 = 1les de todos los ndmeros

20.- ¢Cudl es el primer miltiplo, exceptuando al cero, de cualquier nimero?

=4

% CONCLUSION: Todo nimero es DIVISOR de




CRITERIOS DE DIVISIBILIDAD

Para no tener que estar continuamente haciendo divisiones para saber si un nimero
es multiplo o se puede dividir exactamente entre 2, 3 y 5, podemos aplicar reglas.

Ndmeros multiplos de 2 o divisibles entre 2

Observa la tabla del 2:

O 2 4 6 8 Comoyasabes, los nimeros pueden ser pares o impares.
10 12 14 16 18 <(Cémo son los nimeros de la tabla del 2?

20 22 24 26 28

30 32 34 36 38

%i CONCLUSION: Un nimero es mdltiplo de 2 o es divisible por 2 cuando

Ndmeros multiplos de 5 o divisibles entre 5

Completa la tabla del 5:

O| 5| 10| 15| 20| <Qué te llama la atencidon de los nimeros de esta tabla?
25

55

95
%i CONCLUSION: Un niimero es mdltiplo de 5 o es divisible por 5 cuando

21.- Encuentra el nimero, en cada caso, que de respuesta a las cuestiones:

a) Espar, estd comprendido entre 20 y 40 y la suma de sus cifras es 6.

b) Esunnidmero de tres cifras divisible por 5 y miltiplo de 2, las
decenas superan en 4 a las centenas y la suma de sus cifras es 7.




Ndmeros multiplos de 3 o divisibles entre 3

22.- Completa la siguiente tabla. %} Debes usar la calculadora

Numero 15 (24| 31|42 |56 |72 |94 (102|213|321|410|513|623
Divisible por 3
Suma de cifras 6 3

Fijate en la suma de las cifras de los ndmeros divisibles por 3.

¢6uardan alguna relacién esos nimeros?

¢Cudl?

APRENDE

Un ndmero es mdltiplo de 3 o se puede dividir por 3 cuando

la suma de sus cifras es 3 o mdltiplo de 3.

Divisible por 2

Divisible por 3

Divisible por 2

Divisible por 3

W

24.- Completa los recuadros con digitos para formar nimeros divisibles por 2y 3

4

0 5 6

4

2

6 7

4

77

25.- Completa los recuadros con digitos para formar nimeros divisibles por 3y 5

5

5 6 5

7

2 4

8 3

0

2 4

5

26.- Completa los recuadros con digitos para formar nimeros divisibles por 2,3y 5

4

2 3

6 2

5

7

7 7

3

1

0
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MINIMO COMUN MULTIPLO

27 .- Escribe los 12 primeros mdltiplos de 6 y de 9. %3
esf - - - - - = NN .

9= - - - - - - - - - - -]

Rodea los miltiplos comunes de 6 y de 9 exceptuando al cero.
Mdltiplos comunesa6ya9 ={ }

Rodea el mdltiplo comin a 6 y 9 mds pequerio.

A[ mﬂ[tiP[o comun mas Peciueﬁo, excePtuanclo el cero, de dos 0 mas niimeros e

”amarcmos a Partir de al'nora M/N/MO COMC’/N ML’/L ﬁFLO(mcm)

mem(6y9)={ }
28.- Calcula el minimo comtin mdiltiplo de:
a) 4y 6
4= |
6 ={ )
miiltiplos comunes de 4y 6 = { }

m.c.m(4y6)={ }

mdltiplos comunes de 5,8 y 20 ={ }
mem (5,8 y20)s{ }
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29.- Pedro, Elvira y Sandra son tres hermanos que trabajan fuera de casa. Pedro va
a su casa cada 4 dias, Elvira cada 6 dias y Sandra, la que trabaja
mds lejos, cada 18 dias. Sus padres estdn hoy muy contentos porque
sus 3 hijos estdn en casa. ¢Dentro de cudntos dias volverdn a coin-
cidir los 3 hermanos en su casa?.

Pedro volverad a casa cada 4 dias
L ]
4|

"‘f:}
Elvira volverd a casa cada 6 dias %

: -] |

A3
Sandra volverd a casa cada 18 dias g
18 = { }
Pedro, Elviray Sandra coincidirdn de nuevo en casa dentro de:

m.c.m. (4, 6y 18) = { }

30.- Juan y Alberto son dos camioneros muy amigos que estdn continuamente via-

jando de un lado para otro. Juan vuelve a Lebrija cada 8 dias y Alberto cada
12 dias. Si los dos amigos han coincidido hoy en Lebrija.

a) ¢Dentro de cudntos dias volverdn a coincidir por primera vez?
b) ¢Cudntas veces se encontraran en 100 dias a partir de hoy?
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31.- Esto de los anuncios en television es bastante pesado, parece que estdn mds
tiempo en publicidad que emitiendo un programa. Ayer nuestro maestro nos
propuso un trabajo de investigacidn, controlar el fiempo que cada cadena tarda
en poner un blogue publicitario. "Telepinto” tarda 15 minutos, "Antecuatro” 24
minutos y “CanalLebri” 30 minutos. Si las 3 cadenas han puesto anuncios a las 4

de la tarde:
a) ¢Dentro de cudntos minutos volverdn a coincidir?
b) ¢Cudntas veces coincidirdn hasta las 10 de la noche?
c) ¢Cudntos cortes publicitarios hardn cada cadena hasta las 10 de la noche‘>

32.- Con el dinero que tengo en mi hucha podria comprar un nimero exacto de ca-
ramelos de 7 céntimos, o podria comprar un nimero exacto de ldpices de 21
céntimos cada uno, aunque también podria comprar un nimero
exacto de paquetes de pipas a 28 céntimos cada uno. Si en mi
hucha tengo mds de 4€ pero menos de 5€: (1€ = 100 céntimos)

a) ¢Podrias decirme cudnto dinero tengo exactamente?
b) ¢Cudntos caramelos o ldpices o paquetes de pipas podria comprar?




13

CALCULAMOS LOS DIVISORES
Recuerda

UN NUMERO H

DIVISOR de b.

Un nimero a es DIVISOR de otro numero b si /a division de b
entre a es exacta. Si'la division no es exacta entonces a no es

Pero, ¢cémo podemos calcular el nimero de divisores que tiene un nimero?

O 3 O 8

Si24-= é = 24|/ 8 —» 243 ——»38 y 3 son divisores de 24

f>-r~r~f* <

................................
““““““““““

tendremos que dividir c]ic}'lo numcro ::ntre toclos

IOS nuameros naturales 5! Ia C]IVLS!@H 65 ﬁX&CtE—]

tanto cl divisor como c] cociente scran c]:wsorcs

Clﬁ[ numero. II'CITIOS C{IVIC]IEI'!C;O hasta CIUﬁ GHCOH—-

aquiya hemos encontrado todos Ios c]:wsores
Fara no hacer divisiones innecesarias Poc]cmos
aPIicar los criterios de divisibilidad del 2,545 que

58 conocemos.

33.- Calcula todos los divisores de 18

D(18)={ }

24 11— 24 |24

\0, 424/ Y
Df E —_— 24 |£
R o B
D4 ;& —_— 24 |8_
\f}/>8 \O/ 3
24 ......... 4 — 24 Ii
TR
24 [5_

N

Recuerda, debes dividir 18 entre 1,2,3......

hasta Hegar a un niimero que ya sea divisor

de18. i ‘ ]
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34.- Escribe todos los divisores de: @
D(8)= ¢

}
D(16)=" }
D(36)= }
D(35):= }
D(54)=]
D(15)=

D(45) =1

D (108) = 1 L

35.- Tengo 20 canicas de colores. (Cudntos montones distintos podré formar con
mis canicas?. ¢Cudntas canicas tendrdn cada montdon? @ 7Y
(g

o

36.- Un dia nos encontramos en el patio 96 nifias y nifios. Nuestros maestros nos
propusieron un juego que, pensaron, nos resultaria divertido. Teniamos que
formar todos los grupos de alumnos posibles con la condicién que, en ningin
caso, los grupos se quedasen incompletos o alguna nifa o
nifo sin estar en alguin grupo. ¢Serias capaz de decirme
cudntos grupos distintos fuimos capaces de formar?.
¢Cudntos alumnos formdbamos cada uno de esos grupos?.
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NUMEROS PRIMOS Y NUMEROS COMPUESTOS

37.- Escribe todos los divisores de: @

D(7) ={ } D (11) = { b
D(5) ={ l D (13) ={ l
D(3) ={ } D (17) ={ }
D () ={ | D (23) ={ }

¢Cudntos divisores tienen cada uno de esos nimeros?

A los nimeros que sdlo tienen como divisores a la unidad y a ellos mismos le
llamaremos NUMEROS PRIMOS. Los demds serdn NUMEROS COMPUES-

Vamos a descubrir los nimeros primos existentes del 1 al 100

a) Seﬁala de color rojo el 1 Yy el2, que

son nlimeros Primos.

b) ‘,;Cc')mo seran el resto de ntimeros

Pares? &',Fl'imO'j o compuestos‘? ‘Ta—

cha todos los mlf:ltip[ozi de 2.

o) :5era el 3 un niimero Primo? _

LForciué?

d) Coloreade rojo al 3 y tacha todos

sus mL’JItiP!o&

e) Co!orea de rojo a todos los niimeros

Primo-j ciue encuentres y tacha a to-

C!O5 IDS nlimeros CDmPUCStDS

Los nimeros primos comprendidos entre el 1y el 100 son: @




MAXIMO COMUN DIVISOR

38.- Escribe todos los divisores de 18 y 27 @
D (18) = { }
D (27) ={ }

Rodea los divisores comunes de 18 y de 27.
Divisores comunes de 18 y 27 = { }

Rodea al mayor divisor comin de 18 y 27.

AI divisor comtin mas grandc de dos o mas nimeros le llamaremos a Partir de

ahora MAXIMO COMUN DIVISOR (M.C.D) de esos ntimeros

M.C.D. (18 y 27 ) = { }

39.- Calcula el M.C.D. de los siguientes ndmeros:

a) M.CD.(25y 60)

D(25) = { }

D(60) = { }
Divisores comunes de (25 'y 60) = { }
M.CD. (25 60) = { }

b) M.CD. (16, 20y 48)
D(16) = 1
D(20) = -

D(48) = 1
Divisores comunes de (16, 20 y 48) = {
M.CD. (16, 20y 48) = { }
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40.- Tengo en un cajon una cinta verde que tiene 30 cm de larga y otra cinta roja de
42 cm de larga. Quiero partir esas cintas en trozos igualesy del (O

oA : @GP
mayor tamano posible, de manera que todos los frozos obtenidos FHM

. ~ . s s . £ [‘A‘T}_
tengan el mismo tamano. ¢Cudl serd la medida de cada trozo ob- ANC | 2
tenido?. ¢Cudntos trozos obtendré de cada color?

T

Los trozos de igual longitud que puedo hacer con La cinta verde sow:
p(20) = { }

Los trozos de tgual longitud que puedo hacer con La cinta roja son:
D(42) =

Los trozos que puedo hacer con tgual longitud en ambos colores son:
Divisores comunes oe (20 Y 42) ={ l

Los trozos tendrn una longitud maxima de  M.C.D. (30 Y 42) ={ }
N2 dle trozos verdes:

Ne de trozos rojos:

41.- A mi abuela Maria le encantan las flores. Cierto dia decidimos regalarle a nues-
tra abuela 45 claveles blancos y 54 rosas. La abuela se llevé una gran alegria,
mds por acordarnos de ella que por el regalo en si. Nos pidié ayuda pues queria

repartir las flores en ramos con el mayor nimero posible de claveles o
rosas sin mezclarlas y, ademds, todos los ramos tenian que tener el
mismo ndmero de flores. {Me podrias decir cudntas flores tenia cada
ramo?{Cudntos ramos hicimos de cada tipo de flor?
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42.- Estoy un poco nerviosa porque manana voy a celebrar con los amigos mi fiesta
de cumpleanos y quiero tenerlo todo bien preparado. He comprado una bolsa
con 32 caramelos de limén, otra con 40 caramelos de naranja y otra con 64 go-
minolas. Yo sé que a mis amigos no les gusta mezclar las chuches asf que voy a
preparar distintos tipos de bolsitas: limén, naranja y gominotas. Pero debo de
poner en todas la misma cantidad y ademds quiero que tengan el mayor nidmero
de chuches posible. ¢Podrias decirme cudntas chuches ten- Y
dré que poner en cada bolsa?. {Cudntos amigos acudirdn a la
fiesta si a cada uno le pienso dar una bolsita?

43.- Quiero meter en garrafas iguales, de la misma capacidad y del mayor tamano
posible, las distintas clases de leche que hoy he recogido en mi gran-
ja. De cabra he recogido 35 litros, de oveja 50 y de vaca
80 litros. ¢Cudl serd la capacidad mdxima de las garra-
fas?. {Cudntas garrafas tendré de cada tipo de leche?

44.- Tengo 24 canicas de acero, 72 de chinay 90 de cristal. Quiero repartirselas a
mis amigos en bolsas con el mayor nimero de canicas posi-
ble y con la condicién de que todos reciban el mismo nimero
de canicas y que éstas no se mezclen unas con otras. ¢Cudn-
tas canicas tendré que meter en cada bolsa?. (A cudntos
amigos les podré dar canicas?
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46.- Escribe los miltiplos, menores de 200, de los ndmeros indicados: @

Mdltiplos de 8 = { }
Midltiplos de 12 ={ }
Midltiplos de 15 = { }

w_n

47 .- ¢Cudndo un ndmero "a" es miltiplo de otro ndmero "b"?. Escribe dos razones.

%

48.- Escribe todos los divisores de los siguientes nimeros: %m}

49 .- ¢Cudndo un nimero "a” es divisor de otro nimero "b"
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50.- Vamos a recordar los criterios de divisibilidad del 2, 3 y 5.

Escribe donde corresponda

24

35 27 45 48 17

93

120 11 18 54 81

351 450

Mdltiplos de 2 Mdltiplos de 3 Mdltiplos de 5

51.- Completa las siguientes tablas @/

nimero compuesto ndmero

compuesto

52.- ¢Cudndo decimos que un ndmero es PRIMO?
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53.- Calcula el minimo comin mdltiplo de los siguientes nimeros.

a) m.c.m. ( 24y 30)

b) m.c.m. (12 y 20)

c) m.cm. (12,15y 18)

54.- Calcula el mdximo comun divisor de los siguientes nimeros.

a) M.C.D. (36 y 24)

b) M.C.D. (40y 72)

c) M.C.D.( 18,42y 78)

0.C 9
i(
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55.- Al puerto de Palma de Mallorca llega un barco desde Almeria cada 4 dias, otro
desde Cddiz cada 6 dias y otro desde Palermo cada 9 dias. Hoy han coincidido
los tres barcos en el puerto de Palma. ¢Cada cudntos dias se volverdn a en-
contrar los 3 barcos en dicho puerto?. ¢Cudntas veces
habrd ido cada uno de esos barcos hasta el primer dia
que vuelven a coincidir?

56.- En la parada de autobuses que hay en mi barrio hacen su parada los autobuses
de las lineas 35, 21y 14. El primero pasa cada 36 minutos, el se-
gundo cada 24 minutos y el tercero cada 30 minutos. Si a las 10
de la manana han coincidido los 3 autobuses en la parada, ¢cudndo
volverdn a hacerlo?.cCudntas veces habrd parado cada autobis
hasta ese momento?

57.- Tengo 24 rotuladores, 36 Idpices y 60 ceras de distintos colores. Quiero me-
ter los rotuladores, ldpices y ceras en varios botes con el mismo
nimero de objetos, de manera que no se mezclen. ¢Cudntos ob-
jetos, como mdximo, tendré que meter en cada bote?
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58.- Estoy clasificando los libros de la biblioteca de mi familia. Me han dicho mis
padres que cada clase de libro lo tengo que colocar en una estanteria distinta y
que en cada estanteria debo colocar el mdximo nimero de libros
posibles, pero sin mezclar los de distintos géneros. Si mis pa-
dres tienen 90 novelas, 72 cuentos y 45 biografias, ¢cudntos li-
bros tendré que colocar en cada estanteria. ¢Cudntas estante-
rias necesitaré para colocar todos los libros?

59.- Con la leche que hay en un gran recipiente, que estd lleno, puedo llenar exacta-
mente jarras de 12 litros, de 15 litros o de 18 litros. Puedes de-

cirme cudntos litros de leche como minimo tiene el recipiente.
¢Cudntos litros tiene realmente el recipiente si la capacidad del
mismo estd entre los 500 y 600 litros?.

60.- En una granja avicola se dedican a la cria y venta de pollitos. En la dltima venta
que hicieron pudieron meter los pollitos en cajas de 24 o en ca- o [

i i
(- =Y

jas de 36 o en cajas de 40 pollitos. En todos los casos ni falta- ||, "5* -
I

ron ni sobraron pollitos. ¢Cudntos fueron, como minimo los polli- ngg
tos que se vendieron ese dia? -

-

s

e






